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Atti deliberativi 2022/2026 

Deliberazione del Consiglio n. 10 del 17 dicembre 2022 

Rif. Verbale n. 2/2022 

Oggetto: Costituzione commissioni consiliari 

 
Il Consiglio dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Campania, si è riunito nella seduta 
consiliare n. 2 del giorno 17/12/2022 dalle ore 10:00 alle ore 16:40, presenti i sottoindicati consiglieri: 
 

PANICO Gilda Presidente A         Presente 

DI FIORE Andrea Vice Presidente B          Presente 

CORRADO Massimo Tesoriere   A         Presente 

SANNINO Federica Segretario   A         Presente 

ANSALONE Anna    Consigliere  A Presente 

ASCIONE Francesca   Consigliere  A Presente 

ASTARITA Maria Rosaria  Consigliere   A Presente 

DI FUSCO Emilio    Consigliere  B Presente 

DI MATTEO Barbara   Consigliere   B Presente 

GRIMALDI Carmela   Consigliere  B Presente 

IZZO Anna     Consigliere  B Presente 

IZZO Gennaro    Consigliere   A Presente 

MALERBA Gaetano   Consigliere   A Presente 

RANIERI Marta    Consigliere   B Presente 

SOLA Antonio    Consigliere  B Assente 
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VISTA la L. 23 marzo 1993, n. 84;  
VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;  
VISTO il D.P.R. 8 luglio 2005, n. 169;  
VISTA la L. 7 agosto 1990, n. 241; 
VISTO il proprio vigente Regolamento di funzionamento;  
VISTO il proprio vigente Regolamento di amministrazione e contabilità;  
 

Premesso che 

-in sede di UDP è stato delegato il Vice Presidente Di Fiore a predisporre una relazione da 
presentare al Consiglio in riferimento al ruolo e alle funzioni delle Commissioni.  

Il Vice-Presidente consegna a ciascun consigliere presente la relazione predisposta attraverso delle 
slide di sintesi;  

-all’esito della discussione risulta la costituzione di sei commissioni consiliari e la successiva 
costituzione di un gruppo di lavoro straordinario e temporaneo sulla revisione dei regolamenti 
per il funzionamento del CROAS Campania:  

→ I Commissione: Politiche Sociali ed istituzionali  

→ II Commissione: Comunicazione  

→ III Commissione: Formazione Continua, accreditamenti ed esoneri  

→ IV Commissione: Etica e Deontologia  
→ V Commissione: Tecnico-finanziaria  

→ VI Commissione: Gestione e revisione dell’Albo  

-per la I Commissione - Politiche Sociali ed istituzionali: Gennaro Izzo, Maria Rosaria Astarita, 
Francesca Ascione, Antonio Sola (assente, ma su indicazione del Presidente a cui era stato 
comunicato), Anna Ansalone, Carmela Grimaldi. Tenuto conto della valenza strategia della 
Commissione, il Consiglio decide di comporre la Commissione di 7 componenti (anziché 5) e 
chiede al Presidente Panico Gilda di farne parte. Il Consiglio approva la composizione della 
Commissione. Il Coordinatore/Referente sarà scelto dai componenti della commissione all’atto 
dell’insediamento della stessa.  

-per la II Commissione – Comunicazione: il Presidente Gilda Panico, il Vice Presidente Andrea Di 
Fiore e il consigliere Anna Ansalone. Il Consiglio approva la composizione della Commissione. Il 
Coordinatore/Referente sarà scelto dai componenti della commissione all’atto dell’insediamento 
della stessa.  

-per la III Commissione - Formazione Continua, accreditamenti ed esoneri : Gaetano Malerba, 
Marta Ranieri, Anna Izzo, il Tesoriere Massimo Corrado e il Vice Presidente Andrea Di Fiore. Il 
Consiglio approva la composizione della Commissione. Il Coordinatore/Referente sarà scelto dai 
componenti della commissione all’atto dell’insediamento della stessa.  

-per la IV Commissione – Etica e Deontologia: Anna Izzo, Emilio Di Fusco, Barbara Di Matteo, 
Ascione Francesca e il Consigliere Segretario Federica Sannino. Il Consiglio approva la composizione 
della Commissione. Il Coordinatore/Referente sarà scelto dai componenti della commissione 
all’atto dell’insediamento della stessa.  
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-per la V Commissione – Tecnico-finanziaria si propongono, a supporto del Tesoriere Massimo 
Corrado, i consiglieri: Antonio Sola, Malerba Gaetano, Barbara Di Matteo e il Vice Presidente Andrea 
Di Fiore. Il Consiglio approva la composizione della Commissione. Il Coordinatore/Referente sarà 
scelto dai componenti della commissione all’atto dell’insediamento della stessa.  

Per la VI Commissione – Gestione e revisione dell’Albo si propongono, a supporto del 
Consigliere Segretario Federica Sannino, i consiglieri: Emilio Di Fusco, Marta Ranieri. Il Consiglio 
approva la composizione della Commissione. Il Coordinatore/Referente sarà scelto dai 
componenti della commissione all’atto dell’insediamento della stessa.  

 
 

Il Consiglio prende atto, approva e delibera all’unanimità dei presenti. 

 
1. la costituzione e la composizione delle Commissioni consiliari come sopra riportate; 

2. delega le cariche e l’RPCT, ognuno per le proprie competenze, agli atti successivi tra cui agli 

atti consequenziali di trasmissione e pubblicazione dei documenti e delle informazioni ai sensi 

del Dlgs 97/2016; 

3. di rendere la presente delibera immediatamente esecutiva; 

 

Il presente atto è composto da 3 pagine. 

     Il Segretario 

Federica Sannino  

 Il Presidente 

Gilda Panico 

  


